

**OBČINSKI SVET
OBČINE BELTINCI**

S K L E P I

**5. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE BELTINCI,
ki je bila 25. APRILA 2019 ob 17.00 uri v prostorih Občine Beltinci,
Mladinska ul. 2, 9231 Beltinci**

ZAP. ŠT.	V S E B I N A S K L E P A	REALIZ. DA/NE
31/VII	<p>Občinski svet sprejme oz. potrdi dnevni red 5. redne seje Občinskega sveta Občine Beltinci in sicer:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Sprejem zapisnika 4. redne seje Občinskega sveta Občine Beltinci in realizacija sklepov 4. redne seje Občinskega sveta.2. Seznanitev z Varnostno oceno 2018 za IV. policijski okoliš PP Murska Sobota.3. Seznanitev z letnim poročilom Pomurskih lekarn Murska Sobota za leto 2018.4. Seznanitev s poslovnim poročilom Pokrajinske in študijske knjižnice Murska Sobota za leto 2018.5. Predstavitev letnega poročila Zdravstvenega doma Murska Sobota za leto 2018.6. Podaja soglasja in pooblastila za izvedbo investicije - prizidka prostorov za specialistične obravnave, preventivo in zdravstveno vzgojo ZD MS in gradnjo dvigala v prizidku splošne ambulante ZD MS.7. Zaključni račun Občine Beltinci za leto 2018.8. Obravnava in sprejem Programa ukrepov za ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Beltinci za leto 2018.9. Letno program športa v Občini Beltinci za leto 2019.10. Sprejem Programa ukrepov za dodeljevanje finančnih spodbud za razvoj podjetništva v Občini Beltinci za leto 2019.11. Določitev višine enkratne denarna pomoči za novorojence v Občini Beltinci.12. Pobude in vprašanja članov Občinskega sveta Občine Beltinci.13. Poročilo župana o pomembnejših dogajanjih v Občini Beltinci.	DA
32/VII	<p>Občinski svet Občine Beltinci sprejme zapisnik 4. redne seje s tem, da se na strani 6, pri AD 10, v 4. odstavku dopiše, na predlog svetnika Venčeslava Smodiša, da je prosil dodatna pojasnila ravnateljico glede STORITEV NADSTANDARDNIH PROGRAMOV. Nadalje pri zapisnikih v bodoče še predlaga, da naj bi se zapisniki pisali bolj dosledno v smislu zapisa kratkih oblik vsebine razprav posameznika, torej kaj je kdo predlagal in kakšno pripombo oz. predlog je kdo imel.</p>	DA
33/VII	<p>Občinski svet Občine Beltinci se je seznanil z Letnim poročilom Pomurskih lekarn Murska Sobota za leto 2018.</p>	DA
34/VII	<p>Občinski svet Občine Beltinci se je seznanil s Poslovnim poročilom PIŠK Murska Sobota za leto 2018.</p>	DA
35/VII	<p>Občinski svet Občine Beltinci se je seznanil z Letnim poročilom Zdravstvenega doma Murska Sobota za leto 2018.</p>	DA

36/VII	Občinski svet Občine Beltinci podaja soglasje in pooblastilo za izvedbo investicije; prizidka prostorov za specialistične obravnave, preventivo in zdravstveno vzgojo Zdravstvenega doma Murska Sobota in gradnjo dvigala v prizidku splošne ambulante Zdravstvenega doma Murska Sobota in pooblašča župana Občine Beltinci, Marka Viraga za podpis predlaganih soglasij in pooblastil v predloženi obliki in vsebini.	DA
37/VII	Občinski svet Občine Beltinci sprejme Zaključni račun Občine Beltinci za leto 2018 z vsemi prilogami.	DA
38/VII	Občinski svet Občine Beltinci sprejme Program ukrepov za dodelitev pomoči na področju ohranjanja in spodbujanja razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Beltinci za leto 2019, predvidenih v 13., 14., 15., 16., 19., 20. in 23. členu Pravilnika o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Beltinci za programsko obdobje 2015-2020 v predlagani obliki in vsebini.	DA
39/VII	Občinski svet Občine Beltinci sprejme, s strani Odbora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti predlagani Letni program športa Občine Beltinci za leto 2019, v predloženi vsebini in obliki.	DA
40/VII	Občinski svet Občine Beltinci sprejme, s strani Odbora za gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe predlagani Program ukrepov za dodeljevanje finančnih spodbud za razvoj podjetništva v Občini Beltinci za leto 2019 v predlagani obliki in vsebini.	DA
41/VII	Občinski svet Občine Beltinci sprejme Sklep o določitvi višine enkratne denarne pomoči za novorojence v Občini Beltinci v predlagani vsebini in obliki.	DA